

持续5个月点燃“青春乐都”

今夏文化广场第一场“野生演唱会”唱响

本报讯(周洁 陈宇 王锐 图文报道)用一首歌曲的时间,活化文化公共空间;以一缕人间烟火,扮靓城市品质生活。6月9日18时30分,全体歌手合作,以歌曲《奇迹再现》亮嗓文化广场穹顶舞台,掀起今夏文化广场野生演唱会的第一波热辣音浪。9位新老歌手为观众献上24首作品,现场氛围激情四射,观众直呼过瘾。

据悉,自昨晚起,6、9、10月每逢周末(周五、六、日),7、8月每周的周二到周日,常州独有的全民演唱会将持续唱响,在接下来的5个月内持续点燃“青春乐都”。

一场青春飞扬的演出

9日傍晚17时30分左右,文化广场的穹顶之下已经聚集了不少粉丝观众。一些人争相与舞台合影打卡,一些人忙着“安利”自己喜欢的歌手,一些人分享自己在去年野生演唱会上的收获。“我们几个都是为了贝贝来的。”“这个舞台我真的是太喜欢了,去年夏天来听了好多场。”“我平时就喜欢薛之谦,他演唱会的票没抢到,正好来这里听《天外来物》。”

夜幕降临,广场灯火闪亮,映衬着明黄时尚的岛屿舞台光彩纷呈。夏风微醺,热烈的乐队和沉

醉的歌手引发观众阵阵共鸣,汇合成精彩的舞台。《说爱你》《爱我别走》《爱人错过》《一路向北》《天外来物》《逆战》《这就是爱》《花海》……一首首或慷慨激昂、或温柔婉转的歌曲响彻广场,唱入每个观众的心扉。

一次必然的火爆出圈

2年前的6月,几个年轻人用一支话筒在文化广场中心舞台上,唱响了整个夏天,也成就了最初的野生演唱会。很快,活动经由短视频平台迅速发酵。长期举办、免费开放、素人歌手登台等标签使得文化广场的歌声引来各路“自来水”,广场名声大振,成为城市出圈的热门话题。

超150场演出、累计接待观众超千万人次、跨城观演者比例超20%、近百名草根歌手与团队登台演出……“野生演唱会”爆火是偶然也是必然。文化广场在建设之初就围绕“城市文化地标”定位,包括户外舞台在内的设计,注入了公共文化供给和体验的预设考量。

现在,“野生演唱会”已成为与文化广场密不可分的文化符号了。“我们在手机上刷到了很多次,一直就想来现场感受下。”9日

晚上,来自无锡的大学生小李跟她的2名同学,行李箱没放就直奔文化广场,“这次趁着端午,就在常州旅游过节了”。

一座城市的圆梦舞台

晋陵文旅副总经理朱群对记者说,“对于市民游客而言,这里是生活中的‘小确幸’、夏夜里的一阵清风;对于‘野生歌手’来说,这是一个开放包容的舞台;对于城市来说,更是‘青春乐都’的一大亮点。”

“常州给了我实现音乐梦想的一个机会。”本土歌手赵凯还记得2年前第一次在这个开放舞台上唱歌的感觉,“很紧张,但看到路过的人一个个坐下,渐渐就有了底气。”如今,他签下了经纪公司,有了一群志同道合的伙伴,留在常州让自己的音乐梦想继续生长。

事实上,赵凯圆梦的2年恰恰是“野生演唱会”从“野生”向“新生”蝶变的过程。随着城市间掀起的文旅热潮,常州文化广场以晋陵集团城市文创标志“中吴风雅颂”为主题脉络线,串联演艺经济、夜间经济形成的聚合效应,为公共空间与公众之间构建了新的连接,也为城市文旅新实践觅得“出圈走红”的全新路径。



“狂欢夜”嗨翻美丽乡村

7、8日的夜间,“‘孟’想仲夏夜‘河’韵帮帮香”2024年孟河镇“我们的节日·端午”新时代文明实践活动在孟河镇美丽乡村南陵举行。充满烟火味的市集、挥洒热情的篮球赛、青春奔放的音乐会……初夏夜晚与理想生活美妙邂逅。

走进帮帮香文明市集,来自孟河的各种土特产让人目不暇接。米面、粮油、果蔬以及工艺品,在讲述着小镇故事;手工粽子、端午花束等各种传统佳节好物,烘托节日氛围。市集还设置了反诈、消防、交通等互动学习区域,吸引了家长和孩子前来打卡。

酣畅淋漓的篮球比赛将气氛推上高潮。来自孟河的多支优胜球队同场竞技,观众喝彩经久不息。

■谈必行 钱进 顾孙丹 图文报道

6月25日后,考生可查高考成绩

6月28日至7月2日,填报本科院校志愿

本报讯(毛翠娥 许愿)为期3天的高考于昨天落幕。记者从省教育考试院获悉,各科目评卷工作已陆续启动,预计6月25日后考生可登录省教育考试院门户网站打印成绩通知单。6月28日至7月2日,考生网上填报第一阶段本科院校志愿,7月上旬,开始录取工作。

志愿填报分两个阶段,各批次志愿填报采用“院校专业组+专业(类)”模式。院校专业组由院校根据不同专业(或专业类)的人才培养需要和选考科目要求设置,是志愿填报的基本单位。考生的学业水平选择性考试科目须符合报考院

校专业组的选考科目要求,方可填报相关志愿。

第一阶段:6月28日至7月2日,填报本科院校专业组志愿,包括普通类本科提前批次志愿,含军队、公安政法、航海、地方专项计划、乡村教师计划、其他院校等;体育类或艺术类本科提前批次志愿;普通类本科批次志愿;高校专项计划、综合评价招生(B类高校)、高水平运动队志愿。

第二阶段:7月27日至28日,填报专科批次院校专业组志愿。凡未被第一阶段各批次高校录取的考生均可填报,包括普通类、体育

类、艺术类专科批次志愿。

在各批次平行志愿[含艺术传统(顺序)志愿]录取结束后,省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校专业组、专业(类)及计划数。未被录取的考生在规定时间内自行上网填报征集志愿。

强基计划、高校专项计划、综合评价招生、高水平运动队等特殊类型招生的志愿填报,按教育部及我省相关文件执行。其中,高校专项计划、综合评价招生(B类高校)、高水平运动队3类志愿之间不得兼报;符合多项入选资格的考生,只能选择其一填报。

常州经开区社保局举办研学活动

搭建毕业就业直通车

本报讯(何奕欣 严丽君)5日下午,常州经开区社会保障局联合江苏理工学院举办“风起扬帆激流勇进,凤栖东方经才盛开”首次研学活动,带领江理工程机械工程学院的34名大三、大四学生走进常州经开区,了解辖区内企业发展情况、生活环境、人才政策等。

“我们以新能源汽车旋变传感器生产为主,为相关企业降本增效。”学生们在企业工作人员带领下,依次参观了常州博瑞电力自动化设备有限公司和常州华旋传感技术有限公司,感受真实的生产一线;也走进区人力资源市场和东方·青年人才社区,参

与企业宣讲会 and 职业规划指导,体验“拎包入住”的舒适环境。

“我今年大三,下半年即将参与秋招,这次研学活动,我了解到我们机械电子工程专业的就业环境、行业前景,也感受到经开区企业的活力与魅力。”学生许阳坦言,即将从象牙塔迈入职场,时常会感到焦虑和迷茫,这次研学深深吸引了他,毕业后想在常州经开区工作。

本次研学活动还为常州博瑞电力自动化设备有限公司、常州华旋传感技术有限公司、常州市龙鑫智能装备股份有限公司3家企业授牌江理工“大学生就业创业实践基地”。“正逢毕业季,我院

梳理了大三、大四有意留常就业人员的名单,通过此次研学为他们搭建一个就业直通平台。”机械工程学院党委副书记王怀芳表示,接下来将邀请实践基地合作企业及常州经开区其他企业来学校线下招聘,通过专场宣讲、企业一线人员进行就业指导等方式,进行校企岗位需求的精准对接。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

圣家装饰

新房装修 旧房改造 商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓 电话:13961189714